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DREJTORIA PER EKONOMI DHE ZHVILLIM 

 

RAPORT  MUJOR 

 

 PËR :      Imri Ahmeti –  Kryetar i Komunës Lipjan 

 

KOPJE:   Fitim Selimi –  Nënkryetar i Komunës Lipjan 

                 Sefer Tasholli - Nënkryetar i Komunës Lipjan 

  

NGA:   Latif Ramadani – Drejtor për Ekonomi dhe Zhvillim 

 

 KRYERJA E PUNËVE  PËR TË CILAT  UDHËHEQET PROCEDURË ADMINISTRATIVE 

Nr

. 

EMËRTIMI I  LLOJIT  TË PUNËS SASIA SHËNIM 

1      Pagesa e bizneseve (borgji paraprak)                   0          

2 Pagesat për ndryshim të biznesit ,mbushja e 

faturave për pagesë   

        35.20 €   

3 Biznese të reja të regjistruara 21  

4 Çertifikata të reja dhe me ndryshime 31  

5 Ndryshim  të bizneseve, shtim i njësisë së biznesit, 

shtim i aktivitetit, ndrrim i pronarit, shtim i 

agjendit,informata. 

15  

6 Vertetim që posedon biznes 0  

7 Aktvendime Refuzimi 0  

8 Pagesat e qiras ,mbushja e faturave për pagesë      5.587.70 €  

9 Faturime për pagesë të qeras mujore dhe vjetore                   3   

10 Shuarje të biznesit 8  

 

-Në kërkesen e Agjencisë për Investime dhe Përkrahjen e Ndërmarrjeve në Kosovë (KIESA) – MTI  

janë kërkuar edhe disa plotësime teknike lidhur me kërkesen për Licencimin e Zonës Ekonomike në 

Qylagë, punë që do të kryhen në bashkëpunim me Drejtoratin për Planifikim dhe Urbanizëm, DBF 

si dhe kompaninë konsulente. 

 

- Më datën 02.03.2016 kemi marr pjesë në takimin e drejtorëve të Kolegjiumit për Zhvillim 

Ekonomik mbajtur në Prishtinë, tema e takimit shqyrtimi dhe përcaktimi i objektivave në kuadër të 

koordinimit dhe zhvillimit të veprimtarisë së Kolegjiumit. 

 

-Më datën 10.03.2016 kemi marr pjesë në modulin e tretë të programit ,,Politika Zhvillimore 

Strategjike”, të organizuar nga Instituti Kosovar për Qeverisje Lokale, mbajtur në Prishtinë. 

 

-Kemi pasur auditim nga Auditori i Përgjithëshëm. 

 

-Konsultime të vazhdueshme me zyren për qështje Ligjore dhe zyren për qështje pronësore – 

juridike. 

  


